
Методика расчета стоимости работ по сертификации органического производства 
в рамках добровольной сертификации

Настоящая «Методика расчета стоимости работ по сертификации органического производства в рамках добровольной сертификации» определяет расчет стоимости работ по подтверждению соответствия производства органической продукции и устанавливает общие правила определения стоимости работ по подтверждению соответствия органического производства Органа по сертификации ФГБУ «ВГНКИ».

Стоимость работ по подтверждению соответствия рассчитывается по формуле:
      С = Сос + Сдок x Х+ Синсп x Х +Скр, где:
С - стоимость сертификации органического производства, руб., без учета налога на добавленную стоимость (НДС);
Сос – стоимость работ, проводимых органом по сертификации;
Сдок –  стоимость работ по организации работ по подтверждению соответствия органического производства и предварительной (заочной) оценке;
Синсп – стоимость работ по проведению проверки и оценки органического производства с выездом к заявителю (инспектирования);
Х – количество аудитодней;
Скр – командировочные расходы, непосредственно связанные с проведением работ, руб;

Сос – в соответствии с утвержденной калькуляцией затрат на проведение работ по проведению сертификации производства органической продукции Органом по сертификации ФГБУ «ВГНКИ» в форме добровольной сертификации от 29.04.2021.

Сдок – в соответствии с утвержденной калькуляцией затрат на проведение работ по проведению предварительной (заочной) оценки в рамках сертификации производства органической продукции Органом по сертификации ФГБУ «ВГНКИ» в форме добровольной сертификации (1 аудитодень) от 29.04.2021.
 
Синсп – в соответствии с утвержденной калькуляцией затрат на проведение работ по проведению проверки и оценки органического производства с выездом к заявителю в рамках сертификации производства органической продукции Органом по сертификации ФГБУ «ВГНКИ» в форме добровольной сертификации (1 аудитодень) от 29.04.2021.
Стоимость работ по отбору образцов (проб) и проведения исследований отобранных образцов (проб) рассчитывается дополнительно по формуле:
 Собр = Соп + Сис, где:
Собр – общая стоимость работ по отбору и исследованию образцов (проб), руб.,
Соп – стоимость работ по отбору проб,
Сис – стоимость проводимых испытаний образцов (проб) в соответствии с прайсом платных услуг Испытательного центра ФГБУ «ВГНКИ».
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